

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия

Не женское дело?

Хрупкая молодая женщина с открытым взглядом и мягкой манерой общения. Она запросто улыбается остроумному замечанию, и сама охотно шутит. Разговаривая с ней, трудно представить, что каждый день ей приходится работать с самыми опасными преступниками. Казалось бы крайне тяжелая и безрадостная работа, но только не для нее. Людмила Красовская – единственная женщина-следователь в структуре Следственного управления СКП по РМ. И занимается она расследованием особо важных дел.

Несмотря на то, что на дворе либеральный XXI век, и стремление женщин сделать карьеру и самореализоваться в жизни уже давно не является чем-то необычным, профессия следователя и по сей день считается прерогативой сильной половины человечества. Однако Людмила Красовская любит свою «не женскую» работу, и не на словах, а на деле доказывает, что работает она не хуже, а даже лучше коллег-мужчин. Яркое тому подтверждение – многочисленные награды от правительства республики и руководства. Кроме того, по итогам работы за 2009 год Людмила стала лучшим следователем Мордовии в системе СКП по республике. Теперь ей предстоит побороться за высокое звание уже на всероссийском уровне.

Наша героиня признается, что мечтала стать следователем еще в детстве, а когда училась на юридическом факультете Саранского кооперативного института, убедилась в своем выборе окончательно. Ведь недаром же она специализировалась на уголовном праве. «Я пришла на практику в Октябрьский РОВД Саранска и осталась там на 5 лет, - говорит Людмила. — Сразу поняла, что профессия следователя — это мое. Я не пугалась вида крови и трупов, спокойно общалась с преступниками. Так что, по большому счету, мне и привыкать ни к чему не пришлось. Вот только характер со временем стал гораздо жестче, а это и на общении с близкими людьми иногда сказывается».

В 2004 году Людмила Красовская перешла на работу в прокуратуру, а в настоящее время работает в Пролетарском межрайонном следственном отделе СКП по РМ. На ее счету десятки расследованных преступлений: убийства, изнасилования, финансовые махинации... В чем секрет такой успешной работы? В умении сосредоточиться на мелочах, вникнуть во все нюансы дела и, во-многом, в правильном подходе к подозреваемым. «Следователь должен быть хорошим психологом и находить общий язык с преступниками, - продолжает Людмила. - С кем-то надо быть жестче, с кем-то мягче. К каждому человеку нужен свой особенный подход, только тогда его можно раскрыть и заставить давать признательные показания.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия

Конечно, есть и такие, которых заставить пойти на контакт крайне сложно. Это, как правило, те, на чьем счету не одно тяжкое преступление».

Жалеть о выбранном пути нашей героине не приходилось. «Мне нравится, что у меня редкая для женщины профессия, - признается она. — Она сложная, но очень интересная. Конечно, в жизни каждого человека есть моменты, когда руки опускаются, когда не знаешь, что делать, в каком направлении действовать. Но это быстро проходит. К тому же надо отдать должное коллегам-мужчинам. Они мне активно помогают и всегда берут на себя самую «грязную» работу».

Дома Людмила Красовская – заботливая мама двух дочерей, и жалеет она только об одном, что любимая работа не позволяет уделять им много внимания. Тем не менее, Людмила уверена, что когда девочки станут старше, они ее обязательно поймут, ведь кто-то же должен разоблачать преступников и добиваться того, чтобы они понесли заслуженное наказание. Ну а Международный женский день наша героиня встретила в кругу семьи. «Пользуясь случаем, я хотела бы поздравить с праздником всех женщин, - говорит она. – Пусть в вашей жизни будет много счастливых и радостных дней. Здоровья вам и вашим близким. А самое главное, чтобы рядом всегда было крепкое мужское плечо любимого человека».

Газета «Мордовия» №10(146) от 09.03.2010

09 Mapma 2010

Адрес страницы: https://mordovia.sledcom.ru/folder/878390/item/878395